

镇赉县国土资源局

扎实开展扫黑除恶专项斗争

本报讯(记者姜宁)日前,镇赉县国土资源局结合本行业特点,采取多种有效措施推进扫黑除恶专项斗争深入开展。

提高站位,落实责任。镇赉县国土资源局召开专题会议和动员会,安排部署国土系统扫黑除恶专项斗争工作,组建工作机构,严格落实扫黑除恶专项斗争第一责任人和直接责任人职责,全力以赴开展扫黑除恶专项斗争。

加强宣传,营造氛围。他们利用“地球日”和“土地日”等宣传契机,通过张贴标语、悬挂横幅和利用门户网站等方式进行扫黑除恶专项斗争的宣传。结合征地拆迁、地灾防治宣传、精准扶贫入户等活动,走访群众150余户,向群众面对面宣传扫黑除恶专项斗争内容,让广大群众及时了解扫黑除恶专项斗争情况。

排查研判,掌握实情。对全县范围内征地拆

迁、非法占地、非法采矿等各项工作中可能涉及黑恶势力情况、表现形式及成因等进行全面排查。截至目前,先后召开3次涉土涉矿案件线索专题分析讨论会,对6宗立案案件进行梳理研判。

协同配合,严格监管。聚焦涉黑涉恶问题突出的重点领域,主动配合县纪委、公安局、检察院、法院处理涉黑涉恶案件,及时提供相关用地批文、坐标等,协助调查相关审批手续,为案件的审理提供证据。同时,开展横向到边、纵向到底的摸排行动,严格规范行业监管,全面排查涉黑涉恶问题线索,为全市扫黑除恶专项斗争取得预期效果打下坚实基础。

扫黑除恶专项斗争进行时



通榆县新超越辣椒种植专业合作社架起了椒农与市场间的桥梁,合作社带领村民实现了以“一家一户”为基础的小规模农业生产与大市场的对接。今年,天津、河北等地10多户客商来到合作社,现已收购干椒500多吨,不仅让辣椒卖上了好价钱,还极大地调动了种植户明年生产的积极性。 陈宝林摄

本报讯(宋晔)为进一步加大政法综治工作宣传力度,切实提高群众安全感、满意度,增强法治观念和法治意识,日前,洮南市兴隆街道办事处隆新社区开展了综治平安建设宣传月活动。

工作人员通过发放宣传资料、现场咨询解答、悬挂横幅等方式,向过往群众认真宣传社会治安综合治理及平安建设相关法律法规、计划生育法律法规、食品安全法律法规、国家安全法、医疗卫生保健、婚姻法等,受到了群众的广泛赞誉。

活动的开展,进一步调动了广大人民群众广泛参与综治平安建设的主动性和积极性,为全力构建和谐社会幸福社区奠定了坚实的法治基础。

洮南市隆新社区开展综治平安建设宣传月活动

白城市群众信访举报转办和边督边改公开情况一览表

第20批

(2018年12月4日)

Table with 10 columns: 序号, 受理编号, 交办问题基本情况, 行政区域, 污染类型, 调查核实情况, 是否属实, 处理和整改情况, 问责情况, 备注. Contains two rows of data regarding environmental complaints in Baicheng City.

白城市群众信访举报转办和边督边改公开情况一览表

第11-12批补报

(2018年12月4日)

Table with 10 columns: 序号, 受理编号, 交办问题基本情况, 行政区域, 污染类型, 调查核实情况, 是否属实, 处理和整改情况, 问责情况, 备注. Contains two rows of data regarding environmental complaints in Baicheng City.